

payamashnaalborz.ir

پیام

نخستین روزنامه صبح البرز

سال ششم دوره جدید شماره ۱۳۶
(شماره مسلسل ۱۳۲۷، سال پانزدهم)
چهارشنبه ۱۸ دی ۱۳۹۸
۱۲ جمادی الاول ۱۴۴۱
08 / Jan / 2020
صفحه قیمت ۲۰۰۰۰ ریال

شماره پیکاک ۳۰۰۵۸۰۶۰۶۰۶۰۰

سرلر محمدیان خیر داد

ساخت قطعات تقلبی پر ایدر فردیس

جهت مهار، کنترل و کاهش خطرات
ناشی از چروبان سیلاب:

آبخیز داری کرج صاحب طرح تفصیلی شد

فلاح نژاد، مدیر کل مدیریت بحران استانداری البرز:

هوای البرز ناسالم شد

حاج قاسم تاریخ ساز

حسن عابدینی

تاریخ ساز است، پیامدهای کوتاه مدت حکایت از آن دارد که این رویداد ساختار هفتمه نوین قدرت جهانی را تغییر خواهد داد. گزاره‌های این پدیده در حوزه شخصیت حاج قاسم سلیمانی و تاثیر بر معادلات ملی منطقه‌ای و بین‌المللی قابل تحلیل است.

۱- سردار سلیمانی ۴۰ سال تجربه مشارکت در معرکه‌های سخت داشت. هرگز به دشمن پشت نکرد نه در جنگ با متخلفان حرمین امنیت ایران اسلامی در دوران دفاع مقدس و نه در مقابله با آن‌هایی که امنیت حرم آل الله در فرانسوی مرزها را نشانه رفته بودند. حاج قاسم که قهرمان همیشه پیروز بود در نبرد در معرکه که به شهادت نرسید بلکه در یک سفر رسمی غیر نظامی به دست شقی‌ترین افراد ناچاق‌نور دانه زور شد.

۲- سردار سلیمانی نه به دست مرزبانان و تکبیری‌های ترویست یا زورم‌های وابسته بلکه با دستور رئیس جمهور آمریکا به شهادت رسید. این مسئله راه هرگونه چون و چرا در دخالت مستقیم آمریکا بر ضد ایران را می‌بندد.

ادامه در صفحه ۲

۱۳ سناریوی انتقام؛ کابوس آمریکایی‌ها



هزینه وام مسکن افزایش یافت

سیزدهم دی روز جهانی مقاومت نامگذاری شد

سردار آسمانی به خانه رسید!

آخرین دیدار کرمانی‌ها با حاج قاسم

سردار آسمانی به خانه رسید!

آخرین دیدار کرمانی‌ها با حاج قاسم

نماینده ولی فقیه در استان کرمان و امام جمعه شهر کرمان نیز در این مراسم گفت: سردار سلیمانی در رابطه با بحث تفخیم خود جدا وصیت کرده بودند که در گزار شهادی کرمان دفن شوند و در این راستا نیز در گزار شهادی کرمان چند جا در نظر گرفته شده است که طبق وصیتنامه این شهید بزرگوار و با نظر خانواده ایشان به خاک سپرده خواهند شد.

در ادامه مهدی صدفی، مسئول کمیته تشییع پیکر شهید سردار سلیمانی در کرمان اعلام کرد: با توجه به ازدحام جمعیت کاسپیری پیکر شهادی به تأخیر افتاده و امکان تخلین وجود ندارد و تا لحظه تنظیم خبر اطلاعاتی جدیدی منتشر نشد.

تعداد مصدومین حادثه ظهر دیروز مراسم تشییع کرمان ۲۱۲ نفر بوده است که تعداد انگشت شماری تشییع کنندگان به وقوع خود نمی‌تواند.

سردار آسمانی به خانه رسید!

آخرین دیدار کرمانی‌ها با حاج قاسم

دیروز در فرودگاه کرمان تا میدان آزادی از میدان آزادی تا میدان مشفق و از آنجا تا پای کرمان که به گزار شهادی ختم می‌شود ملو را کرمانی‌ها می‌دید. هزاران نفر از استان‌های مجاور به شهر کرمان آمدند تا تکلیف اسجد می‌نمایند و افتخارهای کرمان ملو را می‌نمایند سردار پید.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، در پی شهادت سردار سلیمانی و هم‌زمان شهادت سردار پورجعفری یا شاعرهایی از جمله آله اکبر، «مرگ پسر آمریکا» و «مرگ پسر کرمان» و «آرمان‌های انقلاب و شهید سلیمانی تجدید بیعت کردند. همچنین در طول مسیر پلاکاردهایی با هشتک «انتقام ساخته» در دست تشییع کنندگان به وقوع خود نمی‌تواند.

سردار آسمانی به خانه رسید!

آخرین دیدار کرمانی‌ها با حاج قاسم

دیروز در فرودگاه کرمان تا میدان آزادی از میدان آزادی تا میدان مشفق و از آنجا تا پای کرمان که به گزار شهادی ختم می‌شود ملو را کرمانی‌ها می‌دید. هزاران نفر از استان‌های مجاور به شهر کرمان آمدند تا تکلیف اسجد می‌نمایند و افتخارهای کرمان ملو را می‌نمایند سردار پید.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، در پی شهادت سردار سلیمانی و هم‌زمان شهادت سردار پورجعفری یا شاعرهایی از جمله آله اکبر، «مرگ پسر آمریکا» و «مرگ پسر کرمان» و «آرمان‌های انقلاب و شهید سلیمانی تجدید بیعت کردند. همچنین در طول مسیر پلاکاردهایی با هشتک «انتقام ساخته» در دست تشییع کنندگان به وقوع خود نمی‌تواند.

سردار آسمانی به خانه رسید!

آخرین دیدار کرمانی‌ها با حاج قاسم

دیروز در فرودگاه کرمان تا میدان آزادی از میدان آزادی تا میدان مشفق و از آنجا تا پای کرمان که به گزار شهادی ختم می‌شود ملو را کرمانی‌ها می‌دید. هزاران نفر از استان‌های مجاور به شهر کرمان آمدند تا تکلیف اسجد می‌نمایند و افتخارهای کرمان ملو را می‌نمایند سردار پید.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، در پی شهادت سردار سلیمانی و هم‌زمان شهادت سردار پورجعفری یا شاعرهایی از جمله آله اکبر، «مرگ پسر آمریکا» و «مرگ پسر کرمان» و «آرمان‌های انقلاب و شهید سلیمانی تجدید بیعت کردند. همچنین در طول مسیر پلاکاردهایی با هشتک «انتقام ساخته» در دست تشییع کنندگان به وقوع خود نمی‌تواند.

دیبر شورای عالی امنیت ملی مطرح کرد:

۱۳ سناریوی انتقام؛ کابوس آمریکایی‌ها

خودبود

دیبر ششگانه‌ای برای بیان اینکه در مقام تصمیم‌گیر امرای ارتشک نمی‌توان بر پایه احساسات متخج گیری بین‌المللی یک کنور را تعیین کنیم و مدعا حاصل بگیرد در این حوزه نقش آفرین هستند. گفت: شورای عالی امنیت بپیکری مسئله را در اسناد پاک‌بوم نیز اتمام خواهد شد.

وی خاطرنشان کرد: در مجموع ۱۹ پایگاه، شامل ۱۱ هنجیس که پایگاه‌های فرقه‌های آمریکا، هند، منطقه پشاور می‌روند و کمترین قلمه را با مرزهای شرقی و غربی کشور دارند، به همراه ۸ پایگاه نظامی آمریکا در شمال و جنوب کشور در وضعیت آماده‌باش هستند که از امار حقیق نفراوت و تجهیزات نظامی‌شان مطلع هستیم و کوچک‌ترین تحولات آنها را هم زیر نظر داریم. دیبر شورای عالی امنیت ملی گفت: آمریکا با می‌تواند که در مواجهه با پاتکش جمهوری اسلامی بسیار آسیب‌پذیر هستند و به همین دلیل، طبق آخرین اخبار می‌تواند از تعداد گشتی‌های آنان گفته و نیروها عمدتاً در پایگاه‌ها متمرکز کند. همچنین نسبت به تأتک آمریکا نقشه دشمنان می‌دهد که آنها از قدرت تیربرد جمهوری اسلامی اطلاع دارند و می‌تواند که واکنش ایرانی‌ها به احتمالات با موکک‌های دو سوخته و تیراندازی صورت می‌گیرد که پیش از همه گشت‌های پراکنده آنها را تهدید خواهد کرد. در میان ششگانه‌ای آمریکا، ما هنوز به این تغییر استراتژی نیستند. چون رویکرد سناریوهای انتقام اساساً این است که

دیبر شورای عالی امنیت ملی مطرح کرد:

۱۳ سناریوی انتقام؛ کابوس آمریکایی‌ها

خودبود

دیبر ششگانه‌ای برای بیان اینکه در مقام تصمیم‌گیر امرای ارتشک نمی‌توان بر پایه احساسات متخج گیری بین‌المللی یک کنور را تعیین کنیم و مدعا حاصل بگیرد در این حوزه نقش آفرین هستند. گفت: شورای عالی امنیت بپیکری مسئله را در اسناد پاک‌بوم نیز اتمام خواهد شد.

وی خاطرنشان کرد: در مجموع ۱۹ پایگاه، شامل ۱۱ هنجیس که پایگاه‌های فرقه‌های آمریکا، هند، منطقه پشاور می‌روند و کمترین قلمه را با مرزهای شرقی و غربی کشور دارند، به همراه ۸ پایگاه نظامی آمریکا در شمال و جنوب کشور در وضعیت آماده‌باش هستند که از امار حقیق نفراوت و تجهیزات نظامی‌شان مطلع هستیم و کوچک‌ترین تحولات آنها را هم زیر نظر داریم. دیبر شورای عالی امنیت ملی گفت: آمریکا با می‌تواند که در مواجهه با پاتکش جمهوری اسلامی بسیار آسیب‌پذیر هستند و به همین دلیل، طبق آخرین اخبار می‌تواند از تعداد گشتی‌های آنان گفته و نیروها عمدتاً در پایگاه‌ها متمرکز کند. همچنین نسبت به تأتک آمریکا نقشه دشمنان می‌دهد که آنها از قدرت تیربرد جمهوری اسلامی اطلاع دارند و می‌تواند که واکنش ایرانی‌ها به احتمالات با موکک‌های دو سوخته و تیراندازی صورت می‌گیرد که پیش از همه گشت‌های پراکنده آنها را تهدید خواهد کرد. در میان ششگانه‌ای آمریکا، ما هنوز به این تغییر استراتژی نیستند. چون رویکرد سناریوهای انتقام اساساً این است که

دیبر شورای عالی امنیت ملی مطرح کرد:

۱۳ سناریوی انتقام؛ کابوس آمریکایی‌ها

خودبود

دیبر ششگانه‌ای برای بیان اینکه در مقام تصمیم‌گیر امرای ارتشک نمی‌توان بر پایه احساسات متخج گیری بین‌المللی یک کنور را تعیین کنیم و مدعا حاصل بگیرد در این حوزه نقش آفرین هستند. گفت: شورای عالی امنیت بپیکری مسئله را در اسناد پاک‌بوم نیز اتمام خواهد شد.

وی خاطرنشان کرد: در مجموع ۱۹ پایگاه، شامل ۱۱ هنجیس که پایگاه‌های فرقه‌های آمریکا، هند، منطقه پشاور می‌روند و کمترین قلمه را با مرزهای شرقی و غربی کشور دارند، به همراه ۸ پایگاه نظامی آمریکا در شمال و جنوب کشور در وضعیت آماده‌باش هستند که از امار حقیق نفراوت و تجهیزات نظامی‌شان مطلع هستیم و کوچک‌ترین تحولات آنها را هم زیر نظر داریم. دیبر شورای عالی امنیت ملی گفت: آمریکا با می‌تواند که در مواجهه با پاتکش جمهوری اسلامی بسیار آسیب‌پذیر هستند و به همین دلیل، طبق آخرین اخبار می‌تواند از تعداد گشتی‌های آنان گفته و نیروها عمدتاً در پایگاه‌ها متمرکز کند. همچنین نسبت به تأتک آمریکا نقشه دشمنان می‌دهد که آنها از قدرت تیربرد جمهوری اسلامی اطلاع دارند و می‌تواند که واکنش ایرانی‌ها به احتمالات با موکک‌های دو سوخته و تیراندازی صورت می‌گیرد که پیش از همه گشت‌های پراکنده آنها را تهدید خواهد کرد. در میان ششگانه‌ای آمریکا، ما هنوز به این تغییر استراتژی نیستند. چون رویکرد سناریوهای انتقام اساساً این است که

دیبر شورای عالی امنیت ملی مطرح کرد:

۱۳ سناریوی انتقام؛ کابوس آمریکایی‌ها

خودبود

دیبر ششگانه‌ای برای بیان اینکه در مقام تصمیم‌گیر امرای ارتشک نمی‌توان بر پایه احساسات متخج گیری بین‌المللی یک کنور را تعیین کنیم و مدعا حاصل بگیرد در این حوزه نقش آفرین هستند. گفت: شورای عالی امنیت بپیکری مسئله را در اسناد پاک‌بوم نیز اتمام خواهد شد.

وی خاطرنشان کرد: در مجموع ۱۹ پایگاه، شامل ۱۱ هنجیس که پایگاه‌های فرقه‌های آمریکا، هند، منطقه پشاور می‌روند و کمترین قلمه را با مرزهای شرقی و غربی کشور دارند، به همراه ۸ پایگاه نظامی آمریکا در شمال و جنوب کشور در وضعیت آماده‌باش هستند که از امار حقیق نفراوت و تجهیزات نظامی‌شان مطلع هستیم و کوچک‌ترین تحولات آنها را هم زیر نظر داریم. دیبر شورای عالی امنیت ملی گفت: آمریکا با می‌تواند که در مواجهه با پاتکش جمهوری اسلامی بسیار آسیب‌پذیر هستند و به همین دلیل، طبق آخرین اخبار می‌تواند از تعداد گشتی‌های آنان گفته و نیروها عمدتاً در پایگاه‌ها متمرکز کند. همچنین نسبت به تأتک آمریکا نقشه دشمنان می‌دهد که آنها از قدرت تیربرد جمهوری اسلامی اطلاع دارند و می‌تواند که واکنش ایرانی‌ها به احتمالات با موکک‌های دو سوخته و تیراندازی صورت می‌گیرد که پیش از همه گشت‌های پراکنده آنها را تهدید خواهد کرد. در میان ششگانه‌ای آمریکا، ما هنوز به این تغییر استراتژی نیستند. چون رویکرد سناریوهای انتقام اساساً این است که